Magneto

Separatore magnetico per scaffali

MAGNETO ¢ il separatore magnetico. E ideale per la divisione della merce su ripiani degli scaffali e dei banchi
frigo ed ¢ la soluzione innovativa destinata a sostituire i separatori in filo metallico o in materiale plastico, attual-
mente usati. Espressione della sua versatilita e la semplicita d'uso, infatti Magneto viene appoggiato sul ripiano
metallico dove si attacca grazie ai magneti in neodimio con il vantaggio ulteriore di poterne modificare facilmente
la posizione anche senza rimuovere la merce esposta. Magneto elimina i vincoli creati dai passi modulari di fori e
binari. Gli spazi risultano ottimizzati consentendo il massimo sfruttamento della superficie del ripiano. Comple-
ta la gamma il frontalino in policarbonato trasparente abbinato a delle clips di aggancio. Disponibile anche una
versione Magneto Ice realizzata in polipropilene bianco ghiaccio indicata per applicazioni banchi frigo. Prodotto
brevettato.

MAGNETO is the magnetic separator. It is ideal for the division of goods on the shelves and in refrigerated counters,
and it is the innovative solution designed to replace the wire or plastic separators, which is currently used. Easy to use,
Magneto is placed upon a metal shelf where it can be attached thanks to neodymium magnets with the added advanta-
ge of being able to change the layout easily, without removing the goods on display. Magneto eliminates the constraints
created by the steps of holes and modular tracks. Spaces are optimized allowing the maximum use of the surface of the
shelf. The range is completed by the transparent polycarbonate front panel combined with the attachment clips. There is
also a version made of polypropylene white ice , the Magneto Ice, suited for refrigerated counters applications. Patented
product.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Magneto: K-Resin + Polistirolo

Magneto Ice: Polipropilene o polipropilene
riciclato

Materiale magnetico: Neodimio
Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Trasparente

Tutti i materiali soddisfano la normativa
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Plastic material: K-Resin+ PS or Recycled PP
Material Magneto Ice: Polypropylene or recycled
PP

Magnetic material: Neodymium

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Transparent

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)
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CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H)
MAGO0625T Separatore magnetico cm 23,55 x 6,5
MAGO0630T Separatore magnetico cm 28,55 x 6,5
MAGO0635T Separatore magnetico cm 33,55 x 6,5
MAGO0640T Separatore magnetico cm 38,55 x 6,5
MAGO0645T Separatore magnetico cm 43,55 x 6,5
MAGO0650T Separatore magnetico cm 48,55 x 6,5
MAGO0930T Separatore magnetico cm 29 x 9,5
MAGO0940T Separatore magnetico cm 39 x 9,5
MAGO0950T Separatore magnetico cm 49 x 9,5
MAGO0960T Separatore magnetico cm 59 x 9,5
MAG1435T Separatore magnetico cm 33,5 x 14,5
MAG1440T Separatore magnetico cm 38,5x 14,5
MAG1445T Separatore magnetico cm 43,5 x 14,5
MAG1450T Separatore magnetico cm 48,5 x 14,5
MAG1455T Separatore magnetico cm 53,5 x 14,5
MAG1460T Separatore magnetico cm 58,5x 14,5
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Ergohook

Ganci per espositori

GRIGLIA

ERGOHOOK ¢ la soluzione alternativa agli attuali ganci in filo metallico zincati. Ergohook offre un miglior impatto
estetico e maggior visuale di prodotto. Grazie al suo sistema brevettato con 5 posizioni a scatto del portacartelli-
no, garantisce una perfetta possibilita di lettura dei prezzi sia con etichetta cartacea, sia con etichetta elettronica.
Massima flessibilita ed adattabilita per tutti i sistemi grazie all'aggancio idoneo a tutte le esigenze. Fornito in varie
versioni di lunghezza. Prodotto brevettato.

ERGOHOOK is the alternative solution to existing hooks in galvanized metal wire. Ergohook offers a better visual im-
pact and better view of the products in it. Thanks to the patented 5-position system of the price holder, it guarantees a
perfect opportunity to read the price, both with paper and electronic label. Maximum flexibility and adaptability for every
system, thanks to the hook, suitable for every needs. Supplied in different length versions.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

Materiale corpo: Policarbonato Material: Polycarbonate

Materiale metallo: Acciaio zincato Metal material: Galvanized steel
Resistenza termica: -20°/ +70° Thermal resistance: -20°/+70° C
Colore: Trasparente Colours: Transparent

Tutti i materiali soddisfano la normativa All materials comply with the European
europea (DIR. CEE 10/2011) legislation (DIR. CEE 10/2011)
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CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L)
ERGOBAR12 Gancio bimateriale per barra cm 12
ERGOBAR22 Gancio bimateriale per barra cm 22
ERGOBAR32 Gancio bimateriale per barra cm 32
ERGODOL12 Gancio bimateriale dogato legno cm 12
ERGODOL22 Gancio bimateriale dogato legno cm 22
ERGODOL32 Gancio bimateriale dogato legno cm 32
ERGODOM12 Gancio bimateriale dogato metallico cm 12
ERGODOM22 Gancio bimateriale dogato metallico cm 22
ERGODOMS32 Gancio bimateriale dogato metallico cm 32
ERGOGRI12 Gancio bimateriale per griglia cm 12
ERGOGRI22 Gancio bimateriale per griglia cm 22
ERGOGRI32 Gancio bimateriale per griglia cm 32
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Portapos

Supporto Pin Pad

Di facile installazione e utilizzo, il PORTAPOS ¢ in materiale ABS termoformato, con braccio pieghevole che con-
sente una comoda apertura verso il cliente per le operazioni di pagamento e I'agevole riposizionamento da chiuso
per l'addetta alla cassa. Disponibile in 3 colori di serie (Bianco, Grigio, Nero), € possibile realizzarlo in altri colori a
richiesta con ordine minimi di 500 pz. Si possono inoltre inserire loghi e/o serigrafie. Le dimensioni di ingombro
aperto sono 373 x 176 x 74 mm, mentre da chiuso 220 x 176 x74mm.

Easy to install and use, the PORTAPOS is made of ABS, with folding arm that allows an easy opening to the customer
for payment transactions and the easy repositioning closed to the lady at the checkout. Available in 3 standard colors
(White, Gray, Black), you can make it in other colors on request with a minimum order of 500 pcs. You can also add logos
and / or screen printing. Measures opened: 373x176x74mm. Measures closed: 220x176x74mm.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale corpo: Policarbonato
Resistenza termica: -20°/ +70°
Colore: Bianco, Grigio, Nero

Tutti i materiali soddisfano la normativa
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Material: Polycarbonate
Thermal resistance: -20°/+70° C
Colours: White, Gray, Black

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)
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CODICE
POS

DESCRIZIONE

Porta pos da cassa

DIMENSIONI APERTO
cm 37,3x 17,6 x 74
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Cliente

Divisorio

CLIENTE ¢ il divisorio ideale per la spesa dei clienti in cassa. La barra ha una specifica tasca porta “Fidelity Card”
ed e la soluzione innovativa destinata a sostituire i divisori in alluminio o in legno attualmente usati. La barra
Cliente successivo € realizzata in materiale PS antiurto o ABS ed ¢ disponibile nei colori standard rosso e giallo,
ma & personalizzabile sia per colore, sia inserendo loghi clorati e/o serigrafati. Le dimensioni di ingombro sono
310 x 27,5 x 35mm.

CLIENTE is the ideal devider to separate your customer’s shopping in check-out. The partition has a specific pocket
where the customers can put their “Fidelity card”. Innovative solution designed to replace the classic devider made of
aluminium or wood, currently used. The check-out divider is made of shock absorbent PS or ABS and it’s available in blue,
red, green and yellow, but it's possible to personalize it with other colors or adding a logo with a serigraph or a sticky. The
overall dimensions are 27.5 x 310x 35mm.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale corpo: PS antiurto o ABS
Resistenza termica: -20°/ +70°
Colore: Rosso, Giallo, Blu, Verde

Tutti i materiali soddisfano la normativa
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Material: Shock absorbent PS or ABS
Thermal resistance: -20°/+70° C
Colours: Red, Yellow, Blue, Green

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)
BARCLIBLU Barra cliente successivo blu RAL5002 cm 31 x3,5%x2,75
BARCLIGIALLO Barra cliente successivo giallo RAL1018 cm 31 x3,5%x2,75

BARCLIROSSO

Barra cliente successivo rosso RAL3020

cm 31 x3,5%x2,75

BARCLIBLUPROMO

Barra cliente successivo blu RAL5002 con tasca promo

cm 31 x3,5x2,75
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Cassette Fev

Cassetta frutta e verdura

Le CASSETTE FEV monoscocca sono realizzate in tre differenti altezze da 120, 190 e 250 e sono la soluzione migliore per il
trasporto e la movimentazione della frutta e verdura, delle carni e per usi industriali. Rispetto alle cassette a pareti abbattibili,
hanno una durata maggiore, una migliore sanificabilita, pit consistenza e robustezza e, grazie alla differente impilabilita, con-
sentono un trasporto pit agevole a pieno carico e con una semplice rotazione di 180°, possono essere impilate minimiz-
zando gli ingombri. La novita piu rilevante e la possibilita di avere un sistema di tracciabilita del parco cassette e del prodotto
contenuto, grazie al sistema RFID integrato nella cassetta stessa, consentendo notevoli risparmi di tempo nella gestione
logistica, con la certezza della scrittura e lettura dati. Le cassette sono realizzate in PE-HD vergine per utilizzo alimentare, ma
possono contenere fino al 100% di PE-HD riciclato per utilizzi industriali. La nostra societa ¢ in grado di fornire un servizio
di ritiro a fine vita delle cassette obsolete, con valorizzazione del materiale oppure, ove possibile, con parziale riutilizzo dello
stesso per la produzione del nuovo parco cassette.

Our monocoque PLASTIC CRATE is produced in three different heights: 120, 190 and 250 and it's the best solution for the tran-
sport and handling of fruit and vegetables, meat and commercial goods. This plastic crate, compared to the collapsible walls one, have
a longer life, it's easy to clean and it's more consistency and robustness. It's different stackability allows an easier transportation at full
load and thanks to a simple rotation about 180 ° it can be stacked minimizing dimensions. The most important innovation is
to have a system of traceability of the park cassettes and of product inside. The integrated RFID system in the crate allows signifi-
cant time savings in logistics management with the guardantee of writing and reading data. The plastic crate is made of virgin HD-PE
suitable for food use, but it may contain up to 100% of PE-HD recycled for industrial uses. Our company is able to provide a pickup
service at the end of life of the old crate with enhancement of material or, where it's possible, with the partial re-use of the same for
the production of new plastic crates.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale corpo: PS antiurto o ABS
Resistenza termica: -20°/ +70°
Colore: Rosso, Giallo, Blu, Verde

Tutti i materiali soddisfano la normativa
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Material: Shock absorbent PS or ABS
Thermal resistance: -20°/+70° C
Colours: Red, Yellow, Blue, Green

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)
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PRODUZIONE NUOVE

MACINATURA

CASSETTE O REALIZZAZIO-
NE ALTRI PRODOTTI.

Diamo valore alle cassette a fine vita.

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-L-H)
CASFEV120NERA Cassetta frutta e verdura nera cm 40 x 60 x 12
CASFEV190NERA Cassetta frutta e verdura nera cm 40 x 60 x 19
CASFEV250VERDE Cassetta frutta e verdura verde cm 40 x 60 x 25
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